= 2










BEHY IV (72~400MPa)

o LA AUSTFI
o J> - RUYITIBIE
o XA v VI IRER(RE

ECOEAOBERENY TY S IRCZY FILE.
ARBOBEBNPESDRADRN > - RUYTHRETY,
BNPI AT LAANORYPRAZB SIS - Fryv Tz
REEMLTLET,




S 1J—X 115 - 100MPa

e JAVIOFTISIIY - =TT OV I TTFHIEH
DBt DfEbRIEZE HERR
e J> - RUVITIBE
0 AP - FYVITERRRE 7L=—vLREAT> 3> CTHAT
e MADI—IFTYH1L>
o R—X STFv—)VLTEZv I IILFIAT
2 U—X115F BEEHERTORNCT <, Z2lEEBEOBNIA v IIRT ~ - HyTUSHITY, BERVISY RIT—IXFHA>

BEIEVFY . RIERVERTENZFE0 Y - RREZRATRNOR\WAY TUZITY., T—IJF7OvIMRERREERD. TS
DEEOE T DIEHDEEFRNEMESNTNET,

1.2

BFAR e, 2.5mm (3/32-1>F) =
iSRRI 6.0 £/ min (1.3 GPM UK) n M |
BEAEAES ... 100.0 MPa 2 os |
SEREES........... 260.0 MPa T :
(EREEEEA........... -30°C - +100°C (-22°F - 4212 °F) 3
HYTUSOME...... BAEZ F—)L (FESI0IE) e -
Y IIME....... HYUBZF — )L (SERINIE) 0.2 :
L%, 1 WS = RUJLTL (NBR). #DS— )Lt EFIFRE i | .
o A o T o G
FiB(d, 38504 MPalsDEHANET T 9 f,.L;e/m.n

t—IF40Ovof %= 10-115-1102 Rc1/4”  60.4 50-60
HYyITUSY 10-115-1202 — G1/4”  61.3 28 24 40-50 CMS*
10-115-1204 — G3/8" 633 28 24 70-80  T3*
10-115-1401 — NPT 1/8” 60.4 28 24 40-50 —
10-115-1402 — NPT 1/4” 60.4 28 24 50-60 —
10-115-1404 — NPT 3/8” 60.4 28 24 70-80 —
10-115-1104 — Rc3/8” 608 28 24 70-80 —
10-115-1201 — G1/8” 604 28 24 40-50  T1*
4= 10-115-1452  — NPT 1/4” 72.3 28 24 50-60 —
10-115-1454 — NPT 3/8” 72.8 28 24 70-80 —
10-115-1252 — G1/4" 718 28 24 40-50  T2*
10-115-1254 — G3/8" 718 28 24 70-80  T3*
—wT Yxs  10-115-6102 — Rc1/4” 367 247 22 3040 —
10-115-6104 — Rc3/8” 38 27.7 24 40-50 —
10-115-6201 — G1/8” 333 196 17 40-50  T1*
10-115-6202 — G1/4” 38 247 22 40-50  CMS*
10-115-6204 — G3/8" 395 267 24 70-80  T3*
10-115-6401 — NPT 1/8” 33.3 19.6 17 20-25 —
10-115-6402 — NPT 1/4” 35.7 254 22 30-40 —
10-115-6404 — NPT 3/8" 37 27.7 24 40-50 —
4xs  10-115-6152  — R1/4" 63 25.4 22 50-60 —
10-115-6154 — R3/8" 63 25.4 22 70-80 —
10-115-6212  S/{—X&LS—)Lidx  G1/4”  50.3 254 22 40-50  T2*
10-115-6254 — G3/8" 62 25.4 22 70-80  T3*
10-115-6451 — NPT 1/8” 50.8 19.6 17 40-50 —
10-115-6452 — NPT 1/4” 61.5 254 22 50-60 —
10-115-6454 — NPT 3/8” 62 25.4 22 70-80 —
10-115-6272 13 &¢/mnZBRBEMUD G 174" 52 247 22 40-50  T2*
F v otgEdE/)ULD
FHTH— 24~ 19-950-1650 FITH— RANILEAT G1/4"  — 50.5 EES]@ 40-50 CMS*
19-950-1651 — G1/4" — 52.5 34 40-50 —
19-950-1652 — — — — 40-50 —
19-950-1655 — G1/8x 4 60.4 19432  40-50 —
G 1/4"

*CMS=11> XF)L >—)JL(120°T—2), T1=F/\=XF)L=—)JL (19 950 0061), T2= S/\—=A&)L>—)L (19 950 0062), T3= S/{—A
&)L2—)L (19 950 0064), T4= FEES/\—AF)L>—)L (19 950 0083), W= 1D w =+ — (09 950 4600).



-~

ISy b TI—-RAFHL>

J> - RUYTHEE

A - Fr YT RERR

D25y FiEkx

Baz£0v JiiE

FZI=O LAESG
SU—X115F# -y T )L LiEiRTIEE

LA DIU-X115F TS5v b - TT—REERUA— bOw IHEEZERR TLET,
FHTIa>THED,
U= BEYATEIZNFETY,

S)—X 115 -5y~ I1—X 80MPa

HYTUD (KREED) (.
B2ANBRESNB 7TV —23> (ECLRF1—#ER MLOY-ILERZET—TILHyH—) [SELTNET, FeID

FPILZZOLEOBESE

1.2
1.0
LR

0.4

152 S 2.5mm (3/32-1>F) &
i3 <R 5.3 £/ min (1.2 GPM UK) 7
BEAEND........... 80.0 MPa i
RAKIEES........... 280.0 MPa =
FRRESR........... -30°C - +100°C (-22°F - 4212 F) g
HYTUZTME...... PILE T L/BIUBERF— )L (ESINIE)

ZYITIME. ... BB R F—)L (SESIIE)

— M., = RUJLT A (NBR). iD= —)LatEFIEE

X MEE. EHIEKR0.4 MPalFDFHAMET T .

0.2

/

0
0
0

2.0 4.0 6.0 8.0
(044) (038 (132 (178

10.0
(2.20)

2 2 /min.

hyIu>y

PES

10-115-1200 SIN=AZILZ—)UFE G 1/4" 73.9 70-80
—vITI AR 10-115-6102  — Rc 1/4” 36.7 24.7 22 30-40 —
10-115-6104 — Rc 3/8" 38 27.7 24 40-50 —
10-115-6201  — G1/8" 33.3 19.6 17 40-50 T1*
10-115-6202  — G 1/4” 38 24.7 22 40-50 CMS*
10-115-6204 — G 3/8” 39.5 26.7 24 70-80 T3*
10-115-6401 — NPT 1/8”  33.3 19.6 17 20-25 —
10-115-6402 — NPT 1/4”  35.7 25.4 22 30-40 —
10-115-6404 — NPT 3/8” 37 27.7 24 40-50 —
=S 10-115-6152 — R 1/4” 63 25.4 22 50-60 —
10-115-6154 — R 3/8” 63 25.4 22 70-80 —
10-115-6212 — G 1/4" 50.3 25.4 22 40-50 T2*
10-115-6254 — G 3/8”" 62 25.4 22 70-80 T3*
10-115-6451  — NPT 1/8”  50.8 19.6 17 40-50 —
10-115-6452 — NPT 1/4”  61.5 25.4 22 50-60 —
10-115-6454 — NPT 3/8" 62 25.4 22 70-80 —
10-115-6272 13 ¢/minZBR D EFLD G 1/4" 52 24.7 22 40-50 T2*

FI v IHEENE)ULD

*CMS=tz1 > X)L —JL(120°T0—>), T1=S5/)8—AFJLS—JL (19 950 0061), T2= S/\—XFJLS—JL (19 950 0062), T3= S5/{—%

SILS—)L (19 950 0064), T4= BEES/\— XL —)L (19 950 0083), W= fHTvS v —

(09 950 4600).



S )—X 115 - \r70— 8soMPa

e JSYh::JxI—RAFHAL>
e J> - - RUVTIEE

o AR - FrvITIERRR
o DAY FiER

o 2OV B

2D U—-X115/)\1 J0O—(F, NETINEVEREZBRZISY b TT—-XAYTUZITY,
BICKREBZVELTDHEY—ILICRETT,

BFAR e, 4 mm (5/321(>F) g r
i 11 £/ min (2.4 GPM UK) 2 /
BEERE ... 80.0 MPa = /
BIRBIEE ... 240.0 MPa T !
EFSREA........... -30°C - +100°C (-22°F - +212 °F) o s
HYTUSTME...... BB F—)L (FESNIT) 0 #
ST ... B2 F )L (RESiIT) /
S ILME. . Z RUJLT L (NBR) e /
X REBlE. EHIBK0.4 MPaBSDSANETY . - -
nl} 50 "Ih 150 20.0 il
(& [t 1o (224 (#-33 (4.4 (]
RE £ /min.
hyFTU>H ART 10-115-2202 G 1/4" 75.8 40-50  CMS*
10-115-2402 — NPT 1/4” 72.8 = 24 50-60 =
Fdx 10-115-2452 — NPT 1/4" 74.3 = 24 50-60 —
=vII AR 10-115-7002 — G 1/4" 38 247 22 40-50  CMS*
10-115-7402 — NPT 1/4" 35.7 24.7 22 30-40 o

*CMS=t1 > A5l 2—)L(120°0—>), T1=F/8=XF)L>—)L (19 950 0061), T2= S/{—AF)L>—)L (19 950 0062), T3= S5/{—X
)LZ—)L (19 950 0064), T4= FEES/\—AF)L>—)L (19 950 0083), W= D w =+ — (09 950 4600).



S/ 1J—2X 116 - 150MPa

e JAVOFISIIY - =TT OV I TTFHIEHh
D EtDEIRTEZE R
([ ] I.I\E\ 3/}\9 I\nﬂn
e J> - - RUVTIEE
e AP - FYVITERRE 7)L=—LREATS 3> CTRAT

2 U—X116(F. BEEHERTORODT <, B2EEEBEOSVVIAYOIIRI N - Ay TUSITY, EBERVISY I —-XFH1>
BEIZNET, 2U—-X116(F. BRERVERTESEETIOYU - JRBREERIIERNDBRVNAYTIITY, t—IJF 0 Oy IniEEEFE
R0, FHEALDEEZLE T B EODTEFEMEMESNTNEYT, BDHTNSUVINEDERN S, BUMEEEETEXRT Y1 > T, #4727 FY

-3 CHIELET, Fe. TD3U— 7\u;tiﬁé%m@—w?tojﬁﬁﬁ(er;ﬁm%"@ﬁr‘ PDOVWERARNIUEGEDDY TYU S IORNEENTVET,
HyFUTdEZw IV BEBRETOERICEULERT LR - AF— L& ECHREITEY,

7 S 2.5mm (3/32-4 >F) 1
TR e, 6.0 £/ min (1.3 GPM UK) Z 10
EEEREA........... 150.0 MPa i
BARRRIEED ... 300.0 MPa £ 08
EFSREA........... -30°C - +100°C (-22F - +212 °F) 3 an
DY TUIME...... BIUERF—)L (SERNIE) :
“wIILAE............ LB R F—)L (FEEIE) 0.4
— ). — hUJLT L (NBR). iD= — L34 EFIER] (i
X mElE. EF1EK0.4 MPalFDEHENET Y, o
0 20 40 60 BO 100
O dw 08 (B (19 @0
e 2 /min.
E—IFsOvo X% 10-116-1202 G1/4”  61.3 40-50 CMS*
hyIFu>y
10-116-1402 — NPT 1/4” 60.4 28 24 50-60 —
10-116-1201 — G1/8” 604 28 24 40-50 T1*
90° X% 10-116-1250 90° ZANILIATS G1/4” 688 28 22 40-50 CMS*
10-116-1230 90° G1/4" 748 35 28 50-60  T4*
YT JVTE AR 10-116-5252 — G 1/4" 405 247 22 80-90 W+
v AR 10-116-6201 — G1/8” 333 192 17 40-50 T1*
10-116-6202 — G1/4” 38 247 22 40-50 CMS*
10-116-6402 — NPT 1/4” 35.7 247 22 30-40 —
THTH— AN 19-950-1650 FHTH—RANILIAT  G1/4"  — 50.5 [EZME 40-50 CMS*
19-950-1651 G1/4" — 52.5 34 40-50
19-950-1652 G1/4" — — — 40-50
19-950-1655 G1/8"x 44 60.4  19+32 40-50

G 1/4"

*CMS=t1 > A5l 2—)L(120°0—>), T1=F/8=XF)L>—)L (19 950 0061), T2= S/{—AF)L>—)L (19 950 0062), T3= S5/{—X
)LZ—)L (19 950 0064), T4= FEES/\—AF)L>—)L (19 950 0083), W= D w =+ — (09 950 4600).



-~

S 1J)—X 116 - 55y~ - IT—Z 150MPa

e JSYh::JxI—RAFHAL>
e J> - - RUVTIEE

o AR - FrvITIERRR
o DAY FiER

o HEhZL£Ow Viia

@

SU—X1161R#£-y T )L LiEETIEE

A2 DIU—X116 TSV b - TJT—ADBRSEFERAEAE. 150MPaTd. EICARILNF>Sat— ATUvEH—HB0E
OSEOTEREMIEDTFOT7 TV —2 a3 RARICGELTWET,

13 2.5mm (3/321>F) F 12
TR et eeeeeereeeainen 5.3 2/ min (1.2 GPM UK) 2 4a
SEERAE e 150.0 MPa £
BRIIEE . ... 300.0 MPa Z o8
(EFREER........... -30°C - +100°C (-22°F - +212 °F) o
DY TUSTE...... BB F—)L (FESIE) 0.6
ZYIIME............ HYLIE X F— )L ($ESNIE) ot
— LM — hUJLT A (NBR). DS —ILAAEFRIFE]
0.2 .
X (. EFIE%0.4 MPaBSDOIHNETT ]
W
o 20 40 60 B0 100
(M (o44) (0EER (1.3 (1.7 (220
g £ /min.
HyITU>H AR 10-116-1219 G 1/4" 72.1 40-50  CMS*
10-116-1229 EBS{#AEI100MPa G 3/8” 72.6 30 24 70-80  T3*
10-116-1419 — NPT 1/4" 69.1 30 24 50-60  —
10-116-1429 BS{EAE}I100MPa NPT 3/8" 709 30 24 70-80  —
10-116-1719 ISy k- JI—X G 1/4" 724  — 24 40-50  CMS*
AR 10-116-1269 — G 1/4" 70.6 30 24 50-60  T4*
10-116-1279 HBSfEAE}I100MPa G 3/8" 70.6 30 24 70-80  T3*
10-116-1469 — NPT 1/4" 70.6 30 24 50-60  —
10-116-1479 BS{EAEI100MPa NPT 3/8" 70.6 30 24 70-80  —
ZwITIL JULT =S 10-116-5252 — G1/4” 405 247 22 80-90  Wx
= AR 10-116-6201 — G 1/8” 33.3  19.2 17 40-50  T1*
10-116-6202 — G 1/4" 38 24.7 22 40-50  CMS*
10-116-6402 — NPT 1/4” 35.7 24.7 22 30-40 —

*CMS=t1 > A5l 2—)L(120°0—>), T1=F/8=XF)L>—)L (19 950 0061), T2= S/{—AF)L>—)L (19 950 0062), T3= S5/{—X
)LZ—)L (19 950 0064), T4= FEES/\—AF)L>—)L (19 950 0083), W= D w =+ — (09 950 4600).



S)—X 116 - 25>LX - ZF—JL 150MPa

e JAVOFISIIY - =TT OV I TTFHIEHh
D EtDEIRTEZE R
([ ] I.I\E\ 3/}\9 I\nﬂn
e J> - - RUVTIEE
e A5 R AF=)
o S—X116DHE G & IEHOIHE
e AZAD - FYVITEBERE 7)L=—v BEATS 3> CTRHRET

ZOYU=XF MILRF2a3F— LOFRUORFUZIT—-5— Htfd){ﬁﬁﬁﬁﬁﬁiﬁziﬂfd)ﬁﬁﬁ(L@btb\i?o & TINS WIMESTED
T, /> - RUYTBENMREEL RO TVEY. RMEF. XTULX - AF—ILHBWE MBERF—ILRTY, HES AT AOMAFEH
BEEFITZH. TSIRFVIORII S - FrvITH AyTUSTEZy T ILOmA (CRERHFENTLNET,

17 S 2.5mm (3/32-1>F) 12
xR 6.0 £/ min (1.3 GPM UK) g a
SESEAEN........... 150.0 MPa 8
RIRBIRES........... 300.0 MPa = 08l
EFPRESE. .......... -30°C - +100°C (-22°F - +212 °F) s
BDYTUZIME...... AISI 316, {LXFT LR« AF—IL 0.6
ZWIME. . AISI 316, BE{ERF> LR « ZF—)L 3
—ILME.. Z hUJLT L (NBR). D= —)LA4EFIEE] -l
0.2
X ME(d. EHIEKR0.4 MPalFDEHAET T .
1]

] 2.0 4.0 6.0 B.0 10.0
{0) (044 (088 (132 (1.76) (220)

JRE £ /min.
-IJF7Ov ot AR 10-116-1746 G1/4” 61.3 40-50 CMS*
hyFu>y -
10-116-1719 J3Swvb-Jx—X G1/4" 72.4 = 24 40-50 CMS*
10-116-1790 1/4" HP 9/16"- — 28 24 40-50 60°
18 UNF a—>
i | AR 10-116-6741 — G 1/4" 51.2 24.5 22 40-50 CMS*
10-116-6791 1/4" HP 9/16"- 54.1 24.5 22 40-50 60°
18 UNF a—>
FHTI— AR 19-950-1711 G 1/4" CMS* x G 1/4" = = e 17 — —
TR CMS*
19-950-1712 G 1/4" CMS* x G 1/4" = = = 21 = =
60° XX - J—21¢
19-950-1722 G 1/4"60° XX - O—>14F x — = 24.3 21 = =

G 1/4" 60° AR - O—>A¢

*CMS=t1 > A5l 2—)L(120°0—>), T1=F/8=XF)L>—)L (19 950 0061), T2= S/{—AF)L>—)L (19 950 0062), T3= S5/{—X
)LZ—)L (19 950 0064), T4= FEES/\—AF)L>—)L (19 950 0083), W= D w =+ — (09 950 4600).



SJ—X 116 - T 150MPa

o —{4BIZS
o EE, OV)WUhH
o ZEN

A2 D116TEERS U —X(E, BEBDHYTULI EZwITIIVEEHFEDETZ—HET, RILhT22a3F—P2ULS —REDSERE
VI THKEBES D7 T IT—2 3> (CRECY. MBI EE5EMH RN 1MEDISRISVER > ERONIKRT Oy %32/ M
TEHER(CBESMR DN TEDDT, BENDRNEFRZHS L. WNDOUXTZ&/NRICUET . FHAZ—ILMRASN TS D, Dt
FCMESNTES —IUBBEDURINSDERA. Fo. RIMREZEV I IIR—R> bERmEE U TRHUEITOT, /FENM CBRZEN
TEFY,

13 2.5mm (3/321>F) 12
xR 6.0 £/ min (1.3 GPM UK) 5 10
SEERAE e 150.0 MPa # |
SARTIEE ... 300.0 MPa - 08| |
(EFREER........... -30°C - +100°C (-22°F - +212 °F) 5
HYTUSTME...... BRI F— )L (FEENIP) 0.6 : :
ZWIILME........... BB X F— )| (FESUIE) 04
S )LME. Z— RUJLT A (NBR). fd>—)LAFEFIEE T
0.2
X (. EHIBX0.4 MPalsOEHANET S, _—
o 20 40 60 10.0
(@ (044 (088 ﬁﬂif”ﬂ (2 20)
g £ /min.
A HwTUSIUE, =w FIL2{ER = 10-116-3166
B AV FUS T8, —w T ILIEG = 10-116-3116 121 89 28
C AV FUS T8, —w T ILIEG = 10-116-3161 — 62 28
D Hw U I3MEGE 10-116-3111 — 89 28
E HvTUSIUE, Zw FIL2{EE 10-116-3616 — 89 28
F ZwIIL3MEE 10-116-3666 — 62 24

S RF v FICDVWTOEMIE. 38R—HTSBT L,




S 1)—X 117 - 100MPa

o DAYVOIOFPIII> - —TFOvVITTFHIENH
D EtDEIRTEZE R

([ ] I.I\E\ j/}\a I\nﬂn

e J> - - RUVTIEE

o MBADI—IFTH1L>

o AN - FrvITIERRKR

2 U—-X117(F, 2 U—-X115EFkk. F4EE - SRETIN. BRENRLDT, /ZTL\W'C*H_EJ%%‘A.L/'C(a*fabfab\EH%TjUb’—“/a‘/
NHBBEC, BCUNTERLERFET, LRAF1—Y—I)LBEY—IILRECRETY ., MMERF. RF—)L (HERWE) ®WT
Fe. TSAFY ORI - FrvTE. hyTUIRUCZY TIVICERERHEENTLET,

1.2
I N 2.5mm (3/321>F) }72
i< SO 6.0 £/ min (1.3 GPM UK) 5 10 i - - /
BEEAED........... 100.0 MPa z ‘o8
RIEWIEES........... 260.0 MPa S /
(SRR, ... -30°C - +100°C (-22°F - +212 °F) 0.6
AV FUSIME...... BB F—)L (FESNIT)
WM. BOIE X F—)| (FESHLIE) 0.4 I - '
STI1Y. = A = ~UJLT A (NBR). S — )L EFIET] 0.2 |
X FeB(E. EHIBK0.4 MPaBSOEHANET T, n——-—’/
meElE. EHIEK alFDETHAMET S o 7 T =3 T T
o 4y (OE8) (152 (176 (2200
e £ /min.
E—-JF/0v 91t A% 10-117-1202 G1/4”  61.3 40-50  CMS*
HhyITu>H
10-117-1404 — NPT 3/8” 60.4 28 24 70-80 —
ART  10-117-1254 — G3/8" — 28 24 70-80  T3*
vl AR 10-117-6202 — G1/4” 38 25.4 22 40-50  CMS*
10-117-6404 — NPT 3/8” 37 27.7 24 40-50 —
FHTH— AN 19-950-1650 TAHTH— RANILIAT G 1/4"  — 50.5 MEZ8  40-50 CMS*
19-950-1651 — G1/4"  — 52.5 34 40-50 —
19-950-1652 — G1/4"  — — — 40-50 —
19-950-1655 — G1/8"x 44 60.4 19+32 40-50 —

G 1/4"

*CMS=t1 > A5l 2—)L(120°0—>), T1=F/8=XF)L>—)L (19 950 0061), T2= S/{—AF)L>—)L (19 950 0062), T3= S5/{—X
)LZ—)L (19 950 0064), T4= FEES/\—AF)L>—)L (19 950 0083), W= D w =+ — (09 950 4600).



S/ 1J—X 125 - 250MPa

e VAVOFPISIIY - =TT OVITTFHIES
DEtDfEREZE R

([ ] I.I\E\ j/}\a I\nﬂn

° - RUYTiE&

° %'L\EFHEH

e MEDI—IFTH1>

o A - FrvITEERE

ZOIU—X(F, FFBITNSIMREFFRSHHDS —IILTHA D ERRETDEA DAV HILERTY., E(ORLRF2 23+ —0RT

U2OT-5—RECELTVWET, /> RUYTEBER CACOBERBL O ZSORELRODTNET, TSXFVIRII S - Fr v
HYTUDIORCZY TIVTRERFENTE D, BREGEZEILES, Fo. C-—IF7OvINRERFERD, FHEHOBZOEITD

ZHDREFRMEBMENTNET,

I 2.5 mm (3/321>F) I
i3 <R 5.8 £/ min (1.3 GPM UK) 2 40 |
SAEAES ... 250.0 MPa g v
BARREES........... 500.0 MPa = 08
(EREEEEA........... -30°C - +100°C (-22°F - +212 °F) g
HYTUTHE...... BIUERF—)L (SESIE) 0.6
ZVIIME. ... BB R F—)L (SESIIE) 0.4
S LM = UJLT L (NBR). DS —ILEEFIETE

0.2
X WE(F. EHEK0.4 MPalEDEHAMETY .

] 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0
©) (044 (088 (132 (1.76) (220)

T £ /min.

t-IJF7sOv ot AR 10-125-1203 — G 1/4" 40-50 CMS*
hyIFu>y

hyIFu>o 90° AR 10-125-1248 90°/> « AANILIAT G 1/4" 73.8 30 26 40-50 CMS*

10-125-1250 90°RANILEGATF G 1/4" 70.8 52.5 34 40-50 CMS*

vl AR 10-125-6203 — G 1/4"” 38 24.7 22 40-50 CMS*

*CMS=t1 > A5l 2—)L(120°0—>), T1=F/8=XF)L>—)L (19 950 0061), T2= S/{—AF)L>—)L (19 950 0062), T3= S5/{—X
)LZ—)L (19 950 0064), T4= FEES/\—AF)L>—)L (19 950 0083), W= D w =+ — (09 950 4600).



$/1)—X 135 - 300MPa

=UVMERED

> - RUYTHEE
FHIEHhIMZN LT SREHIBEZAE
RWREE
METR Mg, A
HAB - Fr Yy TIRERR

> 1J—X135(¢, 300MPaZk COB/EMROEA AU HILRRTY, COSU—-X(F, DBt OyTU>TEZwTIL) OMEH300MPazk
TTY, /> RUYTHEBER, B >ORELIZORELRO>TWEY. hyTUS T FHESDEZH<. Z20Y IBEALTVE
Y. ISRFVORIZ S - FryvTE ATV IRUZY TIVEERFBENTWET . ZvITILE RANILIATES > - ZANILGA
jb‘:‘émi@“o HyTVUDIORVZY TILFENTNEREREN TWET X bEEME, BHenEs. Co>U-X(& EBICRVENICS
W, R, BERUVKDERIRRS T EFOEHY —DBRZETRICUET ., ECRTULIT-S5— ATVyH—RPHET A MEEBICEL
TWEY,

1 - T 2.5 mm (3/321>F) . 0.6
DTN =TT 4.6 £/ min (1.0 GPM UK) 7 = | | | |
BEERAED........... 300.0 MPa £ T T [ 1T &
BARIIEE . ... 600.0 MPa =z D4 ! ! !
EFSEREE. ......... -20°C - +80°C (-4°F - +176 F) 5 f= /
DY TUSOME...... BABEEIF—)L 0.3 -
ZO T PIBRE 2T — )L - L L/
S—)UME... Z ~UJLT A (NBR). Athad>—)LAAEFIAR] | |
0.1 1 ]

X TER(E. EIBK0.4 MPaBSOIHANET T | |

0 10 20 30 40 50 6.0

(@ (022 (044 (066 (088 (.10} (1.22)

JRE £ /min.

HYITUSD AxRD,60° > — o 1000/
S Ha— 14 10-135-1505 M16x1.5 64 5000 40-50 60°1—>
—wI) AR, 60°>— 10-135-6505 IZ#ESATS M16x1.5 55.3 25 22 1000 40-50 60°3—>

>0 0— 44

10-135-6506 J> + AANILHAT Mi6x1.5 553 25 22 5000 40-50 60°3—=




S/ 1)—2X 140 - 400MPa

=ULERAEI400MPaE T

> - RUYTHEE
FHIEHhIMZN LT SREHIBEZAE
RWREE
METR Mg, A
HAB - Fr Yy TIRERR

> 1J—X140(F, 400MPaZk COBEMFOTA AU HILRRTY ., HEFOMEETY T >IT400MPag kT, ZvFILT300MPaTd,
J - RUy TS S FHIESOBZ < RE20Y T#IBEHRI TLET ., REERBICHIT DA ORDHEF+O—RELT, AyTUZIRY
ZyIIILFENTNERERENTHET X bEEfm%, =24 éﬂi@ho i?’ JULTHDREE - EBMEDRACLDBET IO 2D, Dy
TUIROZY TIVCHBEME PV S ZOARIR S - Fv v THMERERFBEINTWET . ERTULIT-5— RTUYH—RILEF>
3t — HEFXNEE. LREEDI TV -2 3 > I0E b‘CL\i?o

13 SRR 2.5 mm (3/321>F) s 08 .
T 4.6 0/ min (1.0 GPM UK) % | /
BEEAES . 400.0 MPa £ 8 ]
BIEREES.......... 600.0 MPa > Y4 .
(ERRESHA........... -20°C - +80%C (-4°F - +176 °F) s [
HYTUSIRE. ... BABEEZF— )L 0.3 _
YT E .. PILBRE 2 F — )L 2 | /1
STy - I = ~UJLT L (NBR) : ;
04— < 1| :

X FeB(E. FEHIBK0.4 MPaBSOEHANET S, 2 LT |

'] 1.0 2. 3.0 4.0

O (@2 G oo o8 (10 (5

e £ /min.

hyTUu>o AR, 60°>—J>4

a-Sft 10-140-1505  M16x1.5 . 5000 40-50  60°0—

23XV 101401708 IS ess 34 24 s000 40-50  60°0—>
=yIW ST >Y  10-140-6506 Mi6x1.5 58 25 22 1000/5000 40-50  60°T—3

A+, 6002=U>T 16 1406708 Y618 5g 5 22 1000/5000 4050  60°0—>

d—>A4% UNF




SU—X 217 - \¢70- 72MPa

o SHEREN vs. TiEERE
e J> - RUYTIEE

o 2OV UHIBT=

e )\ M E&E

o D> Av FiE

e JSYyh--Jx—RAFH1L>

SU—X 217 ATV ITE IOy IV, FERENBOREICHNT, BNIHEZRHELET. TSV b TI-XFHF>0H. R
DRAERNZR/NRCRS, HESRFALREBOBERZRHLELUET, Fo. FFCHERFETE. FANBEITRFET. £2TOHYITY
SO BEROFEIEAD B ZE < ROy MBMRERFENTVET., SU-X 2173 HICARBEVELIDHES AT ACKRETT .

1522 ST 6.3 mm (1/4- >F) s 07

ik TR 28 2/ min (6.2 GPM UK) 7 0.6

BEEAED........... 72.0 MPa g

BARIIEES.......... 186.0 MPa z 05

FRRESEA........... -30°C - +100°C (-22°F - +212 °F) S o4

HAYTUSIHE...... AF—)L GEDNIR) gk L |

—wIIILME............ HAIE R F—) (FESUIE) i

=) E. ~ hUJILT A (NBR) 0.2 T L1
o1

X fREld. EH1ESK0.4 MPalFDEHEWET T,

g 5 10 15 20 2!.(&0 a5 40
{0) (1.1) (22)(3.3) (44) (55) (8.6) (7.7) (8.8)

e £ /min.
hyTUu>Y AR 10-217-1104 Rc 3/8" 62.7 70-80
10-217-1202 — G 1/4” 65.7 27 22 40-50 CMS*
10-217-1204 — G 3/8” 67.2 27 22 70-80 T3*
10-217-1402  — NPT 1/4” 61.7 27 22 50-60 —
10-217-1404 — NPT 3/8” 61.7 27 24 70-80 —
AR 10-217-1452  — NPT 1/4" 65.2 27 22 50-60 —
—volL AR 10-217-6104 — Rc 3/8" 51.9 25 24 70-80 —
10-217-6202  — G 1/4” 54.4 25 22 40-50 CMS*
10-217-6204 — G 3/8” 52.4 25 22 70-80 T3*
10-217-6402 — NPT 1/4” 49.4 25 22 50-60 —
10-217-6404 — NPT 3/8” 49.9 25 24 70-80 —
S 10-217-6452  — NPT 1/4" 57.2 25 22 50-60 —
10-217-6454  — NPT 3/8” 57.2 25 22 70-80 —

*CMS=t1 > A5l 2—)L(120°0—>), T1=F/8=XF)L>—)L (19 950 0061), T2= S/{—AF)L>—)L (19 950 0062), T3= S5/{—X
)LZ—)L (19 950 0064), T4= FEES/\—AF)L>—)L (19 950 0083), W= D w =+ — (09 950 4600).



S 1)—X 218 - 100MPa

INEWIE
KineE
=SVMEREN
>\ hE&E
MBED>—ITHL>
> - RUYTIBE
FHIB DB ZF LT S R2HMBZ A
HAD - FvvITiEERRE

ZOZVU—=X(F NERIMRCENMDSTIER(CASARBZER LA OAVSHILERTY . FFISEHDI —ILERETRC /> - R
Uy THBEE. TAOBEL>ZORELRDO>TVEY., Ay TUSJE. FRESDEZB<OvF IR -TRE-I7 1 -V IONEE
ENTVET, TSRFY ORI - FrvT(d hyTUDIRUZY TILEBITBRERMENTVET . CDOZU-X(F. ARELZEITDE
CBTOFRICRET. TOMDEFEALEDT TV -2 3> (CETERIETDREERHY TUITT,

1o SRS 4.5 mm (11/64-4>F) 0.6
k. TTTTR 15.0 £/ min (3.3 GPM UK) g 0s |
BEEAEN. ........ 100.0 MPa n o
EEi'ﬂéEE&iEEjj ........... 280.0 MPa z 0.4
(EFREEE. .......... -30°C - +100°C (-22°F - +212 °F) 3
HYTUSTHE...... BAIEZF — )L (ESNIR) 0.3
—wIILME............ BYIBZF—)| (FESINIR)
S UM = NUJLT L (NBR), DS —)LAA BRI 0.2
X i, FEHIE50.4 MPalsEHANET T 0.1
[ 40 80 120 160 200
(088 (178 (284 (3 J [4.40)
g £ /min.
B2OVIEIBME AR 10-218-1234 G 3/8" 73.4 346 70-80
hyITu>D
10-218-1434 — NPT 3/8” 73.4 34.6 30 70-80 —
—wITI ART  10-218-6204 — G 3/8" 50.5 27.7 24 70-80  T3*
10-218-6404 — NPT 3/8” 50.5 27.7 24 40-50 —

*CMS=t1 > A5l 2—)L(120°0—>), T1=F/8=XF)L>—)L (19 950 0061), T2= S/{—AF)L>—)L (19 950 0062), T3= S5/{—X
)LZ—)L (19 950 0064), T4= FEES/\—AF)L>—)L (19 950 0083), W= D w =+ — (09 950 4600).



AOVU1—3FA4T AvITUD&
—wIIl

o Kiji=
o HE T iE#En]
o AF—)LBARXD - FrvITFIAT

2 U-X2323. BA>DOAY D - ARD NAYTUZITL 2%
WRIBRIVL—FATZU-XTY, REORE ERENKEL DN
BETY, CO3U—-X(E, #WET CTOERNTET, FEAED
ROUA—=BATDHYTVUT EBMERSHDET,
BRERER—ILULTHTIN, BLREFHEEERRT D

IRy N ULT R, IRENOMA R ZE ST — O 1T
FATEZTHBLTENET,

IO RIRZT . 2 USROS yFRE,

AR TUT—2 3 VICSHBWEREITEY.



:/U_Z 232 - ¥4% 6.3mm
e wEeE

IR o 6.3 mm (1/44>F) 12 ] I
BBttt e et e e e e e 16.1 2/ min (3.5 GPM UK) 2 40
BEERETT .. ceeeeeeeeeeeeeee e 72.0 MPa g & 7
RARBIETE N (EHEE) v, 216.0 MPa T 08
SARRIEE S (Fv T U I D) ... 180.0 MPa S /
RAKBIEE D (v TILDBEE) ... 149.0 MPa 0.6 L
(BRI . eeveeeeeeeeeee e, -30°C - +100°C (-22°F - +212 °F) /
BYTUSTE .o XF—)L (FESALIE) 0.4 ]
S TIIA 2F )L (ERE) /
S JUAAB oo = RUJLT L (NBR) 0.2
0
FRE(d, E185%0.4 MPalsDEHAMET Y, 0 s5p 100 150 20.0 250 30.0
{1.10) (2200 (3.30) (440} (5.50) (6.60)
g £ /min.
AvTUSH AR 10-232-1402 NPT 1/4" 50-60
AR 10-232-1451 NPT 1/8" 56.4 29 21 40-50
10-232-1452 NPT 1/4" 60.4 29 21 50-60
=TI PES 10-232-6402 NPT 1/4” 33.8 26.7 21 50-60
P 10-232-6451 NPT 1/8" 50.3 26.7 18 40-50
10-232-6452 NPT 1/4" 54.3 26.7 18 50-60
F1—2R0Y I AR 10-232-1442 NPT 1/4" 60 29 21 50-60
HhyITU>H
AR 10-232-1492 NPT 1/4" 60 29 21 50-60
7_-4;ZI:I“J0N AR 10-232-6442 NPT 1/4" 54.2 29 18 50-60
=TI
AR 10-232-6492 NPT 1/4" 54.2 29 18 50-60

>V _Z 232 - ¥E 10mm
B ..

AR e 10.0 mm (3/8-1>F) s 08
703 <SSR R—JLF+T: 21.2 £ /min (4.7 GPM UK) 7
Ry N2 35 £ /min (7.7 GPM UK) g
BEEAES .. oo 72.0 MPa = 06 1 '
BARRRIEE ) (FEHEHE) v 216.0 MPa &
BARBIEES (Dy TUS IR ... 185.0 MPa 0.4 |
BARIREE S (2w TILDBERE) oo 150.0 MPa ’
ERPREEIH. ..o -30°C - +100°C (-22°F - +212 °F)
FAVTUS OB, oo RF—)L (SERIIE) 0.2 -
Y TIME e 2F—)L (HEELE) "
S =)Ao, = ~UJLTA (NBR) .
0 50 0 15 0 2 0
X FE(E. FEIB%K0.4 MPabsDETANET Y. (1.10) ;i%q; fgagJ ﬁra; 5555% fg.nﬂﬂj
2 £ /min.
hyFu>o AR 10-232-1434 NPT 3/8" 70-80
AR 10-232-1484 NPT 3/8" 72 35 24 70-80
—yIh AR 10-232-6434 NPT 3/8” 39 32 24 70-80
ARy MUVTRAYTUSYD A% 10-232-1494 NPT 3/8” 72 35 24 70-80
ARy MULTRZY T AR 10-232-6444 NPT 3/8” 43 32 24 70-80



IR—ATPvE>IJU—

o FMEEITH
o R/INDERIFHRR
o IINPSIEARAF—)LilEEE

A OREHER—R(F. BIRARF—ILIA Y7 —%R) A SIVIR (CHiSR U454
BE/R—XRT. THE - MEMECEBN TS, BEMERRBEICENTERUMAE
ERFUTVET, BET CTREAEBTROEENRVZSD, HESXFTACSNTR
HRL AR RZRM T D —A T, RBEANAA—XROTENBRER/NRICEESD
TWET, Fo SIMENVNSVDTERDRVIEZ T, BNAR-XICEBELTVETY.
IR—XF v hMF. RTCTBLORSICT, EVPREAY T U IEEMTTHIEL T
HBHFET.



iE

=IEHER—X - 70mpPa (Wi26)

=laE
IEEEE
WS, AERUFIRIL, JL—RERNTSIRI 7/ -2E.
SME BT EBMER U D L4 > (TPU)
PRIEXIME . e, 6.4 x 13.8 mm
EaERED........... 70.0 MPa
RIEREED........... 276.0 MPa
SN[ = 100 mm (3.91>F)
(== SO 135 g/m (4.9 0z)

{EFRESE (hE) -40°C - +80°C (-40°F - +176 °F)

R—R 19-951-9005 R—RXFw I~ 10m DGUV 323
19-951-0705 AL >, IFEBM
K—2A2B 19-951-0730 G 1/4" AR 60° AR - —U>JO—4F + S)8— - AH)L - = —)LAREAT (19-950-0062)

19-951-0731 G 1/4" Ax= USITU > FREfT (19-950-0084)
19-951-0732 G 1/4" A12 100° AR + —U>J0—2AF (CMS 120° A X - O— > 45&#:F)
19-951-0733 G 1/4" Ax%> + DV 2+ —HAISw I > K (09-950-4600)
19-951-0734 1/4" NPT AxZ
19-951-0735 3/8" NPT A%
19-951-0736 R 3/8" A%
19-951-0737 G 1/4" AR+ ZANILFY b + AR - 2—=U>J0—-> 27)N—H)L (24°/60°)
19-951-0738 M14 x 1.5 AR+ ZANLFY ~ +AR - 2—U>F0—-> 27)N-H)L (24°/60°)
19-951-0739 M18 X 1.5 AR + ZANJLF WY ~ + 0-U>STfF 24° AX - =—U>JT0—>, 1SO 12151-24H0,
19-951-0740 3/8" NPT xR
19-951-0741 R 1/4" A%
19-951-0742 G 3/8" AR 4+ 60° XX - =—U>JO—> + T)8— + AF)L - =—)LFEEft (19-950-0064)
19-951-0743 1/4" NPT AR
19-951-0744 M16 X 1.5 XX « RANLFW b + 0-U>JfF 24° AR - = —U>T -2, 1SO 12151-2%HL,
19-951-0745 M14 x 1.5 AR « RANLFwW b 90° TILiR— + AR - =—U>F0—> 27)8—H)L (24/60°)
19-951-0746 1/4" NPT ARZ XFY LR - AF—)LH
19-951-0748 9/16"-18 UNF XX « RANJLFW k + 58° AR - >—U>JO->, H4A4TM
19-951-0749 M12 x 1.5 AR + 24° XX - JL7—>
19-951-0751 1/8" NPT AxR>
19-951-0752 7/16"-20 UNF RANJLFw b + JIC 37° AR - 2—U>T0—->
19-951-0754 G 1/4" AR« ZANLFY N + AR - 2—U>F0—-> 27)8-1J1(24°/60°). AT LR - AF—)L&
19-951-0755 9/16"-18 UNF RANJLFwW bk + JIC 37° AR - >—U>H0—->
19-951-0756 R3/8" AR, AT LR« AF—)LA
19-951-0757 G3/8" AR+ RANILFY b + AR - =—U>HO—> 2=)\—H)L (24/60°)
19-951-0758 G 1/8" A=< + USITY > JFEE{F & (19-950-0084)
19-951-0766 G 1/4" ZANILFw b 45° TILiR— + 60° AR - =—U>T00—>
19-951-0767 9/16"-18 UNF XX « RANLFY ks + H4TM S —U>J0-> AFULR - AF—)LE
19-951-0776 1/4" NPT AR + ALY R =35> b
19-951-0777 3/8" NPT AR + AL w R -5 b
7oy U— 19-951-0008 CISZOY S InBlHE NFCH S
19-951-1080 TV IH—R (F>oTOF05-)
19-951-1081 VA IR—=ZAROS>T
19-951-1082 F>20T70705—, VYIRTSRFVY
19-951-1085 F>2oTJ0O705—, TSAFvT B
19-951-1880 PVC frRe&/R—X
19-951-1882 7A=Y —JRER—R
>=)b 09-950-4600 Oy v —
19-950-0062 RFwW RS —)L 1/4" FITARS (tredo/dowty)
19-950-0064 R>Tw R —)L 3/8" F4TARS (tredo/dowty)
19-950-0084 R>Tw RS —)L 1/4" FiTARS (USITU > D)




JhE

=IEHER—X - 70mpPa (Wi26)
ew

BE..oooi, AERUT7 = R(PA). BRARF—ILDAV—28. A—TF>
2N SIVERRAE2E. SME:RUD L4 > (PUR)
PREXIME ..o, 6.4 x 12.5mm
ReEAES........... 70.0 MPa
RIRBIEES........... 186.0 MPa
B/NBRTHRER 70 mm (2.8 >F)
== SUPUTTTRT 190 g/m (6.70z)

EASRESE GHE) -40C - +100°C (-40°F - +212 °F)

R—X 19-951-0701 i
19-951-0702 =
19-951-0703 ==}
19-951-0704 Ei
WA k—X  19-951-0710 /&
19-951-0711 /=
Kh—2e8 19-951-0730 G 1/4" AR 60° AR - —U>FO—> + S)\— « X4JL - =—)LFEfT (19-950-0062)
19-951-0731 G 1/4" A== USITY > 2 FBEEfTF (19-950-0084)
19-951-0732 G 1/4" A% 100° AR - —U>J0—AF (CMS 120°A R - O—>456:)
19-951-0733 G 1/4" A DY+ —HI 5w I R (09-950-4600)
19-951-0734 1/4" NPT AR
19-951-0735 3/8" NPT A%
19-951-0736 R 3/8" A%
19-951-0737 G1/4" AR + ZANRIF Y~ + AR - S—U>H0—> 1=)N—H)L (24°/60°)
19-951-0738 M14 x 1.5 XX« RANLFY S +AR - >—U>HT0—> 1=){—H)L (24°/60°)
19-951-0739 M18 x 1.5 X R + ZANJLF WY ~ + 0-USTfF 24° AR - =—1U>400—>, 1SO 12151-2%4L,
19-951-0740 3/8" NPT X%
19-951-0741 R 1/4" AR
19-951-0742 G 3/8" ART 4+ 60° XX - >—U>FJ0—> + S5)8— - A5l » =—)LFEEft (19-950-0064)
19-951-0743 1/4" NPT AR
19-951-0744 M16 x 1.5 XX + ZANLF WY ~ + 0-U>TfF 24° AR - = —1J>400—>, 1SO 12151-2%#4L,
19-951-0745 M14 x 1.5 X R + ZANJLF W ~ 90° T)LiR— + AR - S—U>00—> 1=/)N—HJL (24/60°)
19-951-0746 1/4" NPT AR X7 LR - AF—)LE
19-951-0748 9/16"-18 UNF XX + RANJLF W~ +58° AR - >—U>H0—>, §1TM
19-951-0749 M12 x 1.5 AR + 24° XX - JL7I—>
19-951-0751 1/8" NPT AR
19-951-0752 7/16"-20 UNF ZAARJLF W bk + JIC 37° XX - >—U>FJ0—>
19-951-0754 G1/4" AR+ ZANRILF WY b + AR - 2—U>F0—> 1=)\—H)1(24/60°), RF>L-R - AF—)L&
19-951-0755 9/16"-18 UNF RA~RJLFwW b + JIC 37° AR - >—U>HJ0—>
19-951-0756 R 3/8" A%, AT LR « AF—)LE
19-951-0757 G3/8" AR + RANILF Yk + AR« —U>F0—> 2= ){—1)L (24/60°)
19-951-0758 G 1/8" A% + USITU > FAIEE{F 2 (19-950-0084)
19-951-0766 G 1/4" ZA~RILFw k 45° T)LAR— + 60° AR - >—U>Fd0—>
19-951-0767 9/16"-18 UNF XX - ZANILF YV~ + FA4TIM S —U>T0—> AFLR - AF—)L&
19-951-0776 1/4" NPT AR + AL W RS —5> ~
19-951-0777 3/8" NPT A% + XL w RI—5> ~
7HEHU—  19-951-0008 CIST O S AAJhE NFCH 4
19-951-0780 TV TH—R (F>oFO0F7 045 —)
19-951-1081 YA IR—RBIS>
19-951-1880 PVC fRE&R—X
19-951-1882 J7 V7= —JRER—X
=) 09-950-4600 AW v —
19-950-0062 MR2T WV RS —)L 1/4" FTARS (tredo/dowty)
19-950-0064 RFw RS —)L 3/8" FATARS (tredo/dowty)
19-950-0084 ROFw RS —)L 1/4" FTARS (USITU > )



iE

=EHER—X - 70mpa (9210)
ew

- AE RUT7Z R(PA). BsRDRF—ILDAT -2,
MR L4 > (PUR)
REXIME......... 9.7 x 18.0 mm
BEERAED........... 70.0 MPa
REMIEES........... 215.0 MPa
B/ 120 mm (4.71 >F)
=S 500 g/m
(EFREERA........... -40°C - +100°C (-40°F - +212 °F)

A—2 19-951-0061 2
h—2&H 19-951-0066 R 3/8" A%
19-951-0067 NPT 3/8” AR
>— 19-950-0064 RIFw RS —)L 3/8" FATARS (tredo/dowty)
FoEHU— 19-951-0008 CISTO'S LATIE NFCH2
HE

=EHER—X - 70MPa (1210)
e

B, AE . RUT7=Z R(PA12). BRARF—ILDAT7—2BEA—-T>/)(
ASILDAV7—2[BTHE. M RUTL S (PUR)
PRIEXIME . e, 9.8 x 17.9 mm
ReEAEN........... 70.0 MPa
RARBIEES........... 230.0 MPa
E/NBRFHAR. .. 120 mm (4.741 >F)
== PO 440 g/m (15.5 0z)
EFREEH. ... -40°C - +100°C (-40°F - +212 F)

R—R 19-951-0081 =
19-951-0082 =
19-951-0083 i
YA 2Rk—R 19-951-0085 =/&
R—X&R 19-951-0066 R 3/8" A=x%>
19-951-0067 NPT 3/8" AR
19-951-0068 G 3/8" AANILFY ~ + 60° AR - >—U>J0—>
19-951-0069 G 1/2" ZANILFY ~ + 60° AR - >—U>J0—>
19-951-0071 M20 X 1.5 AR + ZANILFY b + 0-USJfF 24° AR - 2—U>0T0—->
FoeyU— 19-951-0008 CIST O S Am]kE NFCH 4



JhE

SEHER—X - 72Mpa (26)
ew

BE . AERUFZR(PA 12). BRARXF—IL DAV —2BRUA-T>
ZINASIL2B. 9ME:RU L4 > (PUR)
PRIEXIME .., 6.4 X 12.5mm
EaEREAD........... 72.0 MPa
RIEBEED........... 288.0 MPa
E/NBEITHER... 25 mm (1.0 1 >F)
== S 260 g/m (9.2 0z)
{ERREEH........... -40°C - +100°C (-40°F - +212 °F)

R—R

19-951-0721
19-951-0722
19-951-0723
19-951-0724

7R WA R—X 19-951-0791 B/ R
= 19-951-0792 w/B
=] 19-951-0793 H/2
5 19-951-0794 w/E

KR—X&EB 19-951-0730 G 1/4" AR + 60° AR - 2—U>TJO—> + S)\—+ XH)L - = —)LFAEE{T (19-950-0062)
19-951-0731 G 1/4" A== USITU > FREft (19-950-0084)
19-951-0732 G 1/4" A% 100° AR - >—U> T 0—24F (CMS 120°A X - O—4%#A)
19-951-0733 G 1/4" A2 Dy v—BAI 5w hI> R (09-950-4600)
19-951-0734 1/4" NPT AR>
19-951-0735 3/8" NPT AR
19-951-0736 R 3/8" Ax%>
19-951-0737 G 1/4" AR - ZANILFY ks + AR - >—U>FJ0—> 1Z)\—H)L (24°/60°)
19-951-0738 M14 X 1.5 AR + ZANLFY ~ +AR - =—U>F0—> 27)(—H)L (24°/60°)
19-951-0739 M18 X 1.5 AR + ZANJLF Y  + OU> Tt 24° AR - =—U>F -2, ISO 12151-24EHL,
19-951-0740 3/8" NPT A%
19-951-0741 R 1/4" A%
19-951-0742 G 3/8" AR + 60° XX - >—U>J0—> + S)\— - A5)L - =—)LAE{T (19-950-0064)
19-951-0743 1/4" NPT AR
19-951-0744 M16 X 1.5 AR + ZANLF Y + 0-U>STfF 24° AX - = =>4 T—>, 1SO 12151-2%HL,
19-951-0745 M14 x 1.5 AR + ZA~N)LFw k 90° T)LiRk— + AR - =—U>0T0—> 22)N—HJL (24/60°)
19-951-0746 1/4" NPT ARZ X572 LX - AF—)LE
19-951-0748 9/16"-18 UNF AR + RANLFY b + 2—U>J0—-> H44TM
19-951-0749 M12x 1.5 AR +24° XX - JL77O—>
19-951-0751 1/8" NPT AR
19-951-0752 7/16"-20 UNF RANJLFw b + JIC 37° AR - >—U>HJ0—->
19-951-0754 G 1/4" AR - RANILFY b + AR - =—U>H0—> 2Z){—)L(24/60°) . AF> LR - RF—)L&
19-951-0755 9/16"-18 UNF RANJLFwW b + JIC37° XX - >—U>TJ0—->
19-951-0756 R3/8" AR AT L X« AF—JLE
19-951-0757 G3/8" AR - ZANILFY b + AR - 2—U>FT0—-> 2Z)8—-HJL (24/60°)
19-951-0758 G 1/8" A= + USITY > FARE(FE (19-950-0084)
19-951-0766 G 1/4" ZANLFwW  45° T)LR— + 60° AR - =—U>JT0—>
19-951-0767 9/16"-18 UNF XX + RANLFY b + H4TM = —U>J0-> AFULR - AF—)LE
19-951-0776 1/4" NPT A2 + AL v RE—3F>
19-951-0777 3/8" NPT AR + XLw k=52 b
FotHU— 19-951-0008 CISTOY S sv]JE NFCH
19-951-1080 ATV OH—R (F>o0TOF705—)
19-951-1081 VA IK—RBOS 2T
19-951-1082 F>20707023> VI NTISRAFYY
19-951-1085 F>oTJ07023>, T5RFVD B
19-951-1880 PVC frRe&/R—X
19-951-1882 T7 A7 —XY—TR#ER—R
>=) 09-950-4600 HIY v —
19-950-0062 RFwW RS —)L 1/4" F4TATRS (tredo/dowty)
19-950-0064 R>Tw RS —)L 3/8" FfTAR S (tredo/dowty)
19-950-0084 IRZFT Y RE—)L 1/4" FTARS (USITU D)



JhE

=IEHER—X - 100MPa (F426)
ew

S AERUF7ZZ R(PA). BEDAF—ILDA 7 —4E
S BETERMERY D L4 > (TPU)
REXIME...oo 6.3 x 13.3mm
=EEAED.......... 100.0 MPa
RIEBIEEN........... 320.0 MPa
=N\ [ S 80 mm (3.1 1 >F)
== SO 300 g/m (10.6 oz)
(EFREEEE. ......... -40°C - +100°C (-40°F - +212 °F)

HK—2 19-951-1001 2 WA 2Rk—R  19-951-1010 /B
19-951-1002 = 19-951-1011 R/ &
19-951-1003 7 19-951-1012 /&=
19-951-1004 £
w8
R—AE&8 19-951-0730 G1/4" AR + 60° XX - >—U>00—> + S)(— - XH5JL - =—)LEREE{F (19-950-0062)
19-951-0731 G 1/4" A== USITY > FREE{T (19-950-0084)
19-951-0732 G 1/4" A% 100° AR - >—1U>0—>A3 (CMS 120°4 X - O— > 1E#F)
19-951-0733 G 1/4" AR DO wvSv—HI>wv hI> R (09-950-4600)
19-951-0734 1/4" NPT AR
19-951-0735 3/8" NPT A%
19-951-0736 R 3/8" A%
19-951-0737 G1/4" AR+ RANILFY s+ AR - >—U>PTO—> 1=){\—)L (24°/60°)
19-951-0738 M14 x 1.5 XX « ZANILFY N + AR - =—U>00—-> 1=)\—1)L (24°/60°)
19-951-0739 M18 x 1.5 XX + ZANILFWY ~ + O-U>TfF 24° AR - =—U >4 0—>, 1SO 12151-2%EH,
19-951-0740 3/8" NPT AR
19-951-0741 R 1/4" A=
19-951-0742 G 3/8" A% + 60° XX - >—U>PDO—> + S)\— - X)L - = —)LFFEfT (19-950-0064)
19-951-0743 1/4" NPT AR
19-951-0744 M16 x 1.5 XX « ZANILFY ~ + O-U>DfF 24° AR - =—U >0 0—>, 1SO 12151-2%EHL,
19-951-0745 M14 x 1.5 XX « ZANJ)LFw k 90° TI)L/R— + AR - >—U>H0—> 1=)\—H)L (24/60°)
19-951-0746 1/4" NPT AR X572 LR - AF—)LE
19-951-0748 9/16"-18 UNF XX + RAARJLFWY Kk +58° AR - >—U>TJ0—>, 914TM
19-951-0749 M12 x 1.5 AR + 24° XX - JLy70—>
19-951-0751 1/8" NPT A%
19-951-0752 7/16“-20 UNF ZAN)LFwW Kk + JIC37° AR - >—U>0O—>
19-951-0754 G1/4" AR+ RANRILFY S~ + AR - >—U>PTO—> 1=)\—H)L(24/60°) . AF>LX - RF—)L&
19-951-0755 9/16"-18 UNF ZANJLFwW Kk +JIC37° XX - > —U>FO—>
19-951-0756 R3/8" AR AT LR« AF—)LE
19-951-0757 G3/8" AR + RANILFY ~ + AR - >—U>J0—> 21=)\—H)L (24/60°)
19-951-0758 G 1/8" A= + USITYU > Rt (19-950-0084)
19-951-0766 G 1/4" RANJLFW I~ 45° T)L/R— + 60° AR - >—U>H0—>
19-951-0767 9/16"-18 UNF AR + RANILFY N+ HATM>—U>Td0—> AF2LR - AF—)L&E
19-951-0776 1/4" NPT AR + ALY RS-~
19-951-0777 3/8" NPT AR + ALw RS —5> b
7oty — 19-951-0008 CISZO4 S IaAlge NFCH
19-951-1080 ATV DH—R (F>oTdOF045—)
19-951-1081 YA IR—RABOS>T
19-951-1082 F>oJIO0F7023> VI NISAFvY
19-951-1085 FooJdOoFoay, ISAFvo B
19-951-1880 PVC {R5&/R—X
19-951-1882 T7A 77— —TJRER—X
D | 09-950-4600 Iy —
19-950-0062 AT v RS —)L 1/4" FEITARS (tredo/dowty)
19-950-0064 R>Fw RS —)L 3/8" F{TAR(tredo/dowty)
19-950-0084 ROFTwY RS —)L 1/4" FTARS (USITU D)



JhE OA—H—-1Iv b

=EHER—X - 180Mpa (iF425)
ew

BE. e, AE RU 715 —)L(POM), EERARF—ILDAT—4E.
METRU 77 = R(PA)
PEXIME. ..o 4.8 x 11.6mm
=REEAED.......... 180.0 MPa
RIEBIRED. ... 450.0 MPa
B/ 130 mm (5.1 1 >F)
== SO 280 g/m (9.9 oz)

EAEEEHECHE) oo -40°C - +100°C (-40°F - +212 F)
FEFRESHEE(IA—T—TY R . -10°C - +70°C (-14°F - +158 °F)

R—=2 19-951-1801 5
R—R&R 19-951-1830 G 1/4" AR + AR - >—U>HT—> (60°) (S/8— - %HJL - >—JLEEE* 19-950-0083)
19-951-1831 G 1/4" A% + DY v —AISwY RI> R (09-950-4600)K% Tk USITU > FIEE{d** (19-950-0084)
19-951-1832 G 1/4" AR + 100° AR - >—U>J0—> (CMS 120° 4 R - O—4E#EA)
19-951-1833 G 1/4" AR + ZANILFY N + AR - S—U>HT0—> 1=){—HIL (24/60°)
19-951-1835  9/16”-18 UNF XX « RANRILFY k + AR + S—U>HT—> (60°)
19-951-1836  M14x 1.5 XX + ZANILFY k + AR - S—U>HT—> 1=/){—HJL (24/60°)
19-951-1838  M12x 1.5 XX + ZANILFWY ~ + AR - S—U>HT—> (58°)
19-951-1839  M14x 1.5 XX + ZAARILFY ~ + AR - S—U>F -2 (58°)
19-951-1862  9/16"-18 UNF X + RANRILF Y ~ + AR + S—U>HT—> (60°), RFLR - RF—)LE
19-951-1864  3/8" BEMIEF1—T. 3/8"-24 UNFERS + AR - S—U>HTO—> (58°), AFULR « AF— L8
19-951-1865 /16" BENLF1—T. 9/16"-18 UNFAFS + AR + S—UZJ =2 (58°). AFULR + RF—IL&
19-951-1871 G 1/4" AR + 100° AR - S—U>H 01— (CMS 120°4 R - I—4EHA). AFVLR - RF—)LE
19-951-1872 1/4" - 28 UNF B +AR » S—U>HT0—> (58°), RFYLR - AF—)L Fa1—T
19-951-1873  9/16“-18 UNF X R + RAANILFY ~ + S—U>HO—> H4TM, XFILR + RF—)L8
19-951-1875 G 1/4" AR + ZANILFY N + AR - S—U>HT0—> 1=/\—HJL (24/60°) . AFZ LR « AF—JL&
19-951-1876  3/8"-24 UNFERS + AR - —U>2T—> (58°)
19-951-1877  3/8" HEMIEF 21—, 3/8"-24 UNFERS + AR + S—U>HTO—> (58°), AFILR » AF— )L
19-951-1878  9/16" FEMEF 1—T. 9/16“-18 UNF ERS + AR - S—U>H 0~ (589)w++
S — ;9%33" FEMGF1—T. 9/16"-18 UNF ERS + AR - S—U>HT0—> (58°) . AFULR « AF—IL
FoEBU—  19.951-0008  CISTOSLTEIEE NFCHY
19-951-1880  PVC {R#/R—2
19-951-1882 T7 A =R —TRER—X
= 09-950-4600 DV v —
19-950-0083 RFTY RS —)L 1/4" FTARS (tredo/dowty)
19-950-0084  RIFw RS —)L 1/4" FTARS (USITU>H)

*150MPall L T(dTredoU > 0> —)LIFHER L FEEA. **100MPal L TIRUSITUZ IS —)LIEHREUERA. **HS-RUIS> RFwv D
BOIHEIEET Y,



JhE OA—H—-1Iv b

=IEHER—X - 250MPa (1F425)
ew

BE..cooienn, AERU 7S —IL(POM). BENAF—ILTAT—6/E.
MR 77 = R(PA)
AEXIME ..o, 4.8 x 12.9 mm
RaEAEN........... 250.0 MPa
RIRBIEESD........... 625.0 MPa
= ZN\:: [l S 175 mm (6.9 1 >F)
= =S UPT 410 g/m (14.4 oz)

ERERESEECHE) oo -40C - +100°C (-40°F - +212 °F)
ERERESE(IA —I—STY ) . -10°C - +70°C (-14°F - +158 °F)

R—2 19-951-2501 i
19-951-2502 &
h—2&8 19-951-2530 G 1/4" AR + 100° AR - —U>JO—>A4F (CMS 120°4 X - T—>455H)
19-951-2531 G 1/4" AR » RAMNILFY b + AR - —U>HDT—> 1=/N—H)L (24/60°)
19-951-2532  9/16"-18 UNF %X + ZANILF W N + AR - S—U>DT—> (58°)
19-951-2533 M16 X 1.5 AR + AR - >—U>JT—> (58°)
19-951-2534 G 1/4" AR + HDw S+ —AISw RI> R* (09-950-4600)
19-951-2535 1/4" BEMEF1—T. 1/4" - 28 UNF £RS + AR - S—U>JTO—> (58°) **
19-951-2538 M14 X 1.5 %X+ RANILFY b + AR - S—U>HT—> 1=/){—H)L (24/60°)
19-951-2571 G 1/4" AR + 100° AR + S—U>HT—(CMS 120°4 R + I—AB#A). AFLR + AF—)LE
19-951-2572  9/16"-18 UNF XX « RANILFY b + AR - S—U>HT—> (58°), AFLR » AF—)LE
19-951-2573 3/8" BEMIEF1—T. 3/8" - 24 UNF ERS + AR - S—1J>HT—> (58°)**
19-951-4035 M16 X 1.5 %X + RANILFY bt S—US I O—28AF (58°). AF2LR - RF—JLFa—T
POEYU—  19-951-0008  CISFOSLEEE NFCHD
19-951-1082  F>070F70>3>, YINISIF Y
19-951-1882 T7 A7 —R ) — T RER— X
19-951-1883 PVCREER— X
>—) 09-950-4600  $ADWS v —

*200MPall £ TIE. DY 2 v —(CKBDZ—ILFHERLERBA. *FHFT-ROGITS> RFY hOBRDIFHEIEETT,



iE

=ERER—R - 300mpPa (wi24)
o ...

S AERU 7S —IL(POM), EBERARAF—ILTAT7—6/E.
AMERU 77 = R(PA)

PEXIME....oooe 3.9 x 12.0 mm

REERAED........... 300.0 MPa

RIEBIEED........... 700.0 MPa

B/ 140 mm (5.5 1> F)

BE..oiiiiieeens 290 g/m (10.2 oz)

(EFBESHEGHE) -40°C - +100°C (-40°F - +212 °F)

R—2R 19-951-3001 =

h—ZA&R 19-951-3030 9/16“- 18 UNF %R + RANRILF W~ + S—U>HO—> H14TM, ZF>LR - RF—)L Fa—T

1/4" BEMEF1—T. 1/4“ - 28 UNF £ + AR - >—U>4J0—> (58°). AT LR - AF—)L
Fa-—J *

19-951-3032 M16 x 1.5 AR + AX - 2—U>20—> (58°), AF> LR - RAF—J)LFa1—-T

19-951-3031

19-951-3033 M14 x 1.5 AR« ZANLFY ~ + 2—U>JT0-2(58°) . XL R - AF—)L Fa—T
19-951-3034 G 1/4" AX - ZANILFY b + —U>T0-2(60°). XRF>LX - AF—)LFa1—-T

3/8" BEMGF1—T. 3/8"-24 UNF ERS + AR - S—U>SHJ0—2(58°) . AFZ>LR - AF—IL
19-951-3035 2 "5

FoEYU—  19-951-0008 CISTO4S LsalkE NFCH4
19-951-1880 PVC fR:ER—

19-951-1882 T7 A7 =AU =T RER—X

*HS—RUT 5> RFY COBRDFIHEIRET T,



JhE OA—H—-1Iv b

=EHER—X - s00Mpa (1F425)
ew

&, AE:RU 75 —IL(POM). BERARF—IL D117 —8E.
METRU 77 = R(PA)

PREXIME.............. 4.6 x 15.1 mm

=REEAED.......... 400.0 MPa

RIEBIRED. ... 800.0 MPa

=N\ [ S 200 mm (7.9 1>F)

== SRR 633 g/m (22.3 0z)
FRREHEICHE)  coovveeeeeeeeeeeens -10°C - +70°C (-14°F - +158 °F)
FERBRESE(IA—F—TY ) -10C - +70°C (-14°F - +158 °F)

R—2R 19-951-4001 Vi

R—ZA£R 19-951-4030 9/16“- 18 UNF %R + RANILF W~ + S—U>HT0—> H14TM, AF>L R+ RF—)LF1—T

1/4" SEMIEF1—T. 1/4" - 28 UNF £ + AR - =—U>40—> (58°). AF>LX - XF—)L
Fa—T*

19-951-4032 M16 x 1.5 AR + AR - 2 —U>2J0—-2(58°), RF>L R« RF—I)LF1—T

19-951-4033 3_{;:3*&3(7}56911—70 9/16" - 18 UNF ERZ + AX - —U>J10—> (58°) . ATV LR« AF—)L

[I— I 7 no_ 2S5 S, 1> =~ = o —
19-951-4034 ;!i_ﬁj%iim?l T, 3/8"-24 UNF ERZ + AR - 2—U>2JT0—->(58°) . AF>LX - RF—)L

19-951-4031

19-951-4035 M16 X 1.5 AR + ZANLFY h+ S —U>JO—-24HA4F (58°), AT R+ AF—)L Fa1—T

FotYU—  19.951-0008 CISTO4'S LATIEE NFCH4
19-951-1882 I 7 A7 — R — T RER— X

19-951-1883 PVCRE/R—X

*HS—RUGIT S RFY COBDFIHEIEETT .



7oy —

o EERBRDIERRS

o KRGS

o BIBHDI—I (AT7>3>)
o SIEFAMDI OV Y

o JURJLEYT (T I B FI FHm]

A oBEEERERA7 YU —(CE. BERMERDT7SF TS~
R—F1 2 0TOVIRVENT —SRENGDET., 7HTH—F
fERENF400MPazETT. ZET S IILDRVERD TE.
FEAEDHY TY D IRUIN—R({EFRIEET Y.

SEHEDNR—F« 2 D0TOY D@ ERT—S=S51 2 (TS D1,
1BDIRS THSEEOBES A > OEGEIEEICUET.

LA > DENT—(E 5500 barFk T, B CIBARNSDFET,




=ERMEF YT 55—

. EELERORATS
- LARERE
- BESOS—) (AT3>)

EABRAT TERET S IILOBVMERIAZEETY, A OBESERTI T~ FBEALDHYTUST ER—RICEDELLE
BEABLTWET, 79T75—3E£T. RF-ILE (EEERESR) T, EAEANIF. 100MPan5400MPaETTY ., &I74H S5 —DFHMICD
EFELTCE BRm—BEZE TSV, L1203/ (= - XFILS =)L, BEFSTE—OFERICELTNET . MEPRTOMDBERICDOETEL
T} B0 —IILBREZSRT 0.

19-950-0015 G 1/4" G 1/4" 150.0 MPa FAR THTH— x>

19-950-0016 G1/8" G1/8" 150.0 MPa AR THTH— &R

G 1/4" 9/16"-18 UNF 300.0 MPa FR L 0 G 1/4" 120°
FR - I—2AF(CMS), i
2:60°AX - D247

19-950-0022

A= LKF

G 1/4" M14 x 1.5 300.0 MPa AR $EH 0 G 1/4" 120°
AR - —=2AF(CMS), &
2:60°AX - O—>4F

19-950-0028

ety

G 1/4" 9/16"- 18 UNF  300.0 MPa AR 3L G 1/4" 120°
AR« I—2AF(CMS), &t

19-950-0029 "
E 216002 « O—>AF

G 1/4" NPT 3/8" 150.0 MPa FRZ $EfHL 0 G 1/4" 120°
FR - J—=2AF(CMS), i
2 : NPT 3/8"

19-950-1404

R G 1/4" - 300.0MPa  RhwIFSY,G 1/4"
o Ulﬁ,‘ 120°4Z + J—AF(CMS)

19-950-1601 1 Rl oy G 1/4" G 1/4" 300.0 MPa AR L G 1/4" 120°

< ] 1 im_[‘_\l L #Z -+ 3= AH(CMS), Efzﬁ/

£ 2:G1/4"120°AX - J—2

8 k-._,_m _F_J fH(CMS)

19-950-1602 1 [ 2 G 1/4" G 1/4" 300.0 MPa AR L 1 6004 X -
W I | — | EE O—>14, #8862 : G 1/4"
d n | F 1
2+t ,Jl_n_ = 120974 - J—>AH(CMS)
: (5)8— + AZILS—)LIERES
DiEr=ERES : 100MPa)

19-950-1600

19-950-1603 1 e G 1/4" NPT 3/8" 150.0 MPa AR fEEL  60°A X -
| 1] 00— 244, #4652 : NPT
, 3/8" (S/\—« XFILS—)L
i ERNORSEREN :
ey '} R 100MPa)



19-950-1604 1 fh _ G 1/4" R 3/8" 150.0 MPa AR 18551 1 60° AR -

| O—>1F, #4652 : R 3/8" (5
IN— « X)L — ) AEFREED
RSfEAES : 100MPa)

R

G 1/4" 9/16"- 18 UNF  300.0 MPa AR $EHTL 1 60°AX -
O—>A14, #4852 : 60°AXK -
d—>A4

19-950-1605

|

|;'-.

A (g
. f

A 0

o
LG,

G 1/4" 3/4"- 16 UNF  300.0 MPa AR $EH1 1 6004 R -
O—>A, 38852 : 60°AR -
O—>4F (58— - &)L
> — ) ERORSHEAE
# : 100MPa)

19-950-1606

G 1/4" M16 x 1.5 300.0 MPa AR $EHTL 1 60°AX -
O—>A4, 42 : 60°AX -
d—>A44

19-950-1607

G 1/4" M22 x 1.5 300.0 MPa AR 5L 60° A X -
O—>A, ##%2 : 60°AX -
J—>14F (/8= X5I)L
> — ) UERRDORSERAE
73 : 100MPa)

19-950-1608

G 1/4" M22 x 1.5 300.0 MPa AR L G 1/4" 120°
FAX - I—=>AF(CMS), &k
2:60°AX - O—24F

19-950-1609

19-950-1610 1 E g G 1/4" M16 x 1.5 300.0 MPa AR $E#EL : G 1/4" 120°
AR - AR - D—2AH(CMS), HEHE
I : 2 60°AZ - O—>A¢

2 O 1
3l
E
)
MB35

19-950-1611 1 [ (Y G 1/4" 3/4"-16 UNF 300.0 MPa AR $EHTL 0 G 1/4" 120°
AR - J—=2AF(CMS), it
2:60°AX - O—24F

L £
= W

i

19-950-1612 T 3 M16 x 1.5 M16 x 1.5 400.0 MPa AR $Efl 1 60°AX -
O—>A4, 42 : 60°AX -
d—>A44

19-950-1613 1 ity 9/16"-18 UNF ~ M16 x 1.5 400.0 MPa AR 51 : 60°AR -
1 Ml T = O—>A4, ##:2 : 60°AX -
| u ~
- T T d—>47

SAWT-10 U
1

19-950-1614 LI P e 9/16"-18 UNF  M16 x 1.5 400.0 MPa AR BHEL 1 60°X4 R -
i |}H e O— >4, #8521 60°AR -
) d—>A4

bl et |
ﬁ
|
i
e I__
==
,
[
L
Hialh

19-950-1615 e 3/4"-16 UNF M16 x 1.5 300.0 MPa AR L 60°AR -
. 1_7 A P TO—>A, #8552 : 60°AX -
A S -4




19-950-1616 e T G 1/4" 9/16"-18  300.0 MPa AR 5L 1 60° AR + O—A¢
Jor=niRiina¥; UNF 12 £ 60° A2 - I—>AY

|

19-950-1621 v 7Y g G 1/4" R 1/4" 150.0 MPa AR 5L 1 60° AR + O—A,
T B2 1R 1/4" (5= - XZ)LS—
L : BB DBESERES : 100MPa)

i T2 1 60° AR - O—2A4F (5
e e JU— « AF IS — )R DR R
o N £/ : 100MPa)

19-950-1622 ,-T}N'“ ® G 1/4" G 1/4" 300.0 MPa AR 5L 1 60° 4R - O—A,

19-950-1623 L G 1/4" NPT 1/4”  150.0 MPa AR 5L 600X X - O—2A,

; ' ~ 552 1 1/4" NPT (S5)(— - X)L
> — USRI OREERESD :
100MPa)

19-950-1624 1 e NPT 1/4” NPT 1/4” 150.0 MPa AR Rl 0 1/4" NPT, 1862 :

EI i '—IHI_' I: 1/4" NPT

19-950-1625 G1/8” G 1/4” 250.0 MPa AR #EHLL 0 100° AR - =244
(CMS 120°AR - O—>4%#:cM). &
e 2: 100° AR - O—>A% (CMS
120°4 X - O—4%5A).

19-950-1650 i R G 1/4" G 1/4" 150.0 MPa $ERTl C AR 120°A X - O—2A47F
1—*][’—“—* i (RARILBBERD), 156552 : ARS G
\@%L’-« : 1/4" 120°AZ - J—>A4F(CMS)

19-950-1651 G 1/4" G 1/4" 250.0 MPa L AR 12004 R « O— A
(RAN)VHEBENT), 38852 : AR G
1/4" 120°7# - J—>A4F(CMS)

19-950-1652 G 1/4" G 1/4" 250.0 MPa el 1 AR 12004 - O—>A¢
(RAN)VHEEERT), 1552 : ARS G
1/4" 120° AR - O—>AF(CMS)

19-950-1655 G1/8" G 1/4" 150.0 MPa Tl © AR 120° AR - O—2A4¢
(RAR)VHERERT), #5552 : ARS G
1/4" 120°7 X - O—>AF(CMS)

19-950-1690 — G 1/4” NPT 3/8" 150.0 MPa AR Rl 1 120° AR - =244
' il (CMS), ###:2 : 3/8" NPT

e T

NPT 3/8” NPT 3/8” 150.0 MPa AR $EHTl ¢ 3/8" NPT, #5532 :
3/8" NPT

19-950-1691




19-950-1711 ) Be Ty

G 1/4"

G 1/4"

300.0 MPa

AR L G 1/4” 120°A4R -
J—>44(CMS), #8452 : G 1/4"
120042 « O—>A4(CMS), RF> L
Z - ZF—)L EN1.4404 (316L)

19-950-1712 | e

G 1/4"

G 1/4"

250.0 MPa

AR Rl  60° A X - O—21,
72 1 G 1/4” 12004 R - O—>47
(CMS) (5/8— + XFILS—)LIEFRS
DOEEFERAEL00MPa)ZF > L -
2F—)L EN1.4404 (316L)

19-950-1722 A
- i ll —T
i

G 1/4"

G 1/4"

250.0 MPa

AR FEHTL 1 60° AR - O—2A,
2 1 60°AX - O—24% (5
=« AL — )R DE=ERA
[£7 : 100MPa)XF> LR « XF—
JU EN1.4404 (316L)




IR—F1 >0 - 2J0OYYY -300Mpa

. SEEOTOY Y
- 2~3RUSIR— MY
- AR

A 2OR—F« 20 - TOVI(E, EAT—SHHERTEDRE. 1EOIR THSZHOY—ILET, BEOBES 1 > OF| ATz a6 (C
LEY. JOvIE BRARPAXOTHAZ2ZARLTENEY. HROFHEE. BR—B2Z8 TV, JOVIOHER. £TAF—ILAE
(REedminifE®) T9Y.

= P AF—)L (BBHRESDS) T (CEHIREICIEEDRVRD
BRAZ e, 5 mm

19-950-1680 G 1/4" G 1/4" Ax>, >—)LIF120°>—U> 300.0 MPa
DJOA—AFFZ@ET/\— - XF)LZ—)L
(5= - XF)L>—) ERKFDRSER
J£73:100 MPa)
NEm:ITS1> RIS 1A
(19-950-1600)

19-950-1681 G 1/4" G 1/4" A%, >—JLF120°>—U>  200.0 MPa
HA—IAFEEESI— - AFILS—)L
(58— + XG> — ) EREDREER
FE77:100 MPa)
O —HEG 1/2"
fAE@m:>—U>I Doy v—
(19-940-9000)

19-950-1682 G 1/4" G 1/4" Ax>, >—)LIF120°2—U> 300.0 MPa
D= AFFES )= - AFILS—)L
(T/\— - X5)L>—)UERRFDORSER
£73:100 MPa)

19-950-1785 G 1/4" 316L XL X - AF—)LE, G 1/4" 300.0 MPa
ARZ, 2—)LF120° >—U>J0—>

19-950-1683 G 1/4" G 1/4" A%, >—JLF120°>—U>  300.0 MPa
HA—IAFEEESI— - AFILS—)L
(58— + XFILS— ) ERBEDREER
FE77:100 MPa)

19-950-1684 G 1/4” G 1/4" A%, —)LIF120°>—1U>  300.0 MPa
HOA—AFETZFSIN— - AFILS—)L
(/= + X5)L>— ) ERFDREER

T [£/3:100 MPa)




Ehy—>

e 35X (@63 mm, @100 mm, @ 150 mm) FIFET]
A —=J)u(E1000bar h"55500bar £T

=mATE

VR F I (HEAR D FIAT

cS>Sv k- XHUU1— (300-550MPa €5)U)
IV —)LRIEGIBAEE (300-550MPa €5)L)
BB VU7 IEBS{HE (300-550MPa E5)L)

5500 bar (550 MPa) &£ TOUERWMBARFENS —ZTY, £ THERUTAKZE LEEZIUEU>
ADTY, F—ZERFTUL A RF—IILEROTHEUWRIEF CECHEAIAITEY, SO —2F MR—F+>
- JOvoEFRAUTERI D EEOEETT.

HESAEREN...... TIVRT —ILD75%LAH 1=~ v bar &t PSI / MPa
B, AT LR« AF—)U(AISI 316 KRTFAISI 304) REEZFI v IP 65
H)\—, BER: VILZZDOL (BEEDM) . TR, 98% JUTUZAD
RA>H— FIVZZOLFEREFRAT UL ARXF =), HX PR @63 mm: JILAT—)LD£1.6%, @100/ T
v bk RUoOOFL>. D> R L @150 mm: JILRAT—ILD £1%
FHSX ERRESSH........... 15C — +65%C (59°F — +149°F)
TOM .o 100/ T O150mmI(dEN 837-1(C#EHL,

F—OREET—ADBCT AR R Y b
HBIzh. TEFEBOAEFE1IMMTT,

B
A

5[]

Tag

| H|
[ = F

® 63 AFRZ 19-940-2120 G 1/4" 1000 bar = = 14
mm (I1EY)

19-940-2121 NPT 1/4" 1000 bar 5.6 28 10 62.6 68 543 13 - = = 14

ARZ  19-940-2320 G 1/4" 1000 bar 6.6 28 O 626 68 548 13 85 3.6 75 14
(IBARY

19-940-2321 NPT 1/4" 1000 bar 6.6 28 0 626 68 538 13 85 3.6 75 14

® 100 A+ 19-940-3120 G 1/2” 1000 bar 13  48.6 15 101 110.6 86 20 - - = 22
mm (372Y)

19-940-3140 NPT 1/2” 1000 bar 13 48.6 15 101 1106 86 20 - = = 22

19-940-3121 G 1/2" 1600 bar 13 48.6 15 101 110.6 86 20 - = = 22

19-940-3122 G 1/2” 2000 bar 13 486 15 101 110686 20 - = - 22

ARZ  19-940-3320 G 1/2” 1000 bar 20 48.6 31 101 110.6 81.5 20 132 6 118 22
(IBARY

19-940-3321 G 1/2” 1600 bar 20 48.6 31 101 110.6 81.5 20 132 6 118 22

19-940-3322 G 1/2" 2000 bar 20 48.6 31 101 110.6 81.5 20 132 6 118 22



®100  XRZ  19.940-3173 1618 3400 bar
mm (_L?F'J) UNF
19-040-3174 a/,\llf 18 4000bar 15 50 15 103 117 74 - - - - 22
19-940-3175 a/,\llf 18 oso0bar 15 50 15 103 117 74 - - - - 22
19-040-3153 M16x 1.5 3000bar 15 50 15 103 117 71 - - - - 22
19-040-3154 M16x 1.5 4000bar 15 50 15 103 117 71 - - - - 22
19-940-3155 M16x 1.5 5500 bar 15 50 15 103 117 71 - - - - 22
AT 19.940-3273 /1618 s400par 15 50 15 103 117 71 - - - - 22
(SI2) DN
BT 19.940-3274 /16718 4000bar 15 S50 15 103 117 71 - - - - 22
MPa UNF
19-940-3275 a/,\llf 18 oS5o0bar 15 50 15 103 117 74 - - - - 22
19-940-3253 M16x 1.5 3000bar 15 50 15 103 117 71 - - - - 22
19-040-3254 M16x 1.5 4000bar 15 50 15 103 117 71 - - - - 22
19-040-3255 M16x 1.5 5500 bar 15 50 15 103 117 71 - - - - 22
ARZ  19.940-3373 /1618 an00par 24 50 33 103 117 69 - 141 5 126 17
(IBIAR) UNF ;
19-940-3374 a/,\llFG 18 4000bar 24 50 33 103 117 69 - 141 5 126 17
19-940-3375 a/,\llf 18 S500bar 24 50 33 103 117 69 - 141 5 126 17
19-940-3353 M16x 1.5 3000bar 24 50 33 103 117 69 - 141 5 126 17
19-940-3354 M16x 1.5 4000bar 24 50 33 103 117 69 - 141 5 126 17
19-940-3355 M16x 1.5 5500 bar 24 50 33 103 117 69 - 141 5 126 17
AR 19-940-3473 V1618 sh00bar 24 50 33 103 117 69 - 141 5 126 17
(1BARY UNF
BT 19.940-3474 /16718 sn00bar 24 S50 33 103 117 69 - 141 5 126 17
MPa UNF
19-940-3475 a/l\llf 18 ssoobar 24 50 33 103 117 69 - 141 5 126 17
19-940-3453 M16x 1.5 3000bar 24 50 33 103 117 69 - 141 5 126 17
19-040-3454 M16x 1.5 4000bar 24 50 33 103 117 69 - 141 5 126 17
19-940-3455 M16x 1.5 5500 bar 24 50 33 103 117 69 - 141 5 126 17
® 150 AFRZ 19-940-4120 G 1/2” 1000 bar 15 50.5 15.5 149.6 161 117 20 - = = 22
mm (3ZE)
19-040-4121 G 1/2" 1600 bar 15 50.5 15.5 149.6 161 117 20 - - - 22
19-040-4122 G 1/2" 2000 bar 15 50.5 15.5 149.6 161 117 20 - - - 22
ARZ  19-940-4320 G 1/2" 1000 bar 25.5 50.5 31 149.6 161 81 20 190 6 173 22
(IHEIARY)
19-040-4321 G 1/2" 1600 bar 25.5 50.5 31 149.6 161 81 20 190 6 173 22
19-940-4322 G 1/2" 2000 bar 25.5 50.5 31 149.6 161 81 20 190 6 173 22
AT 19.940-4173 1018 sh00par 16 50 15 1495165 94 - - - - 22
(378 UNF
19-940-4174 a/,\llFG 18 4000bar 16 50 15 1495 165 94 - - - - 22
19-040-4175 a/le 18 ssoobar 16 50 15 1495 165 94 - - - - 22
19-040-4153 M16x 1.5 3000bar 16 50 15 1495 165 94 - - - - 22
19-040-4154 M16x 1.5 4000 bar 24 50 15 1495 165 94 - - - - 22
19-940-4155 M16x 1.5 5500 bar 24 50 15 1495 165 94 - - - - 22



® 150 AR 19-940-4273 3000 bar 149.5
mm (_Lﬁ'l UNF
ﬁil 19-940-4274 a/,\llf 18 4000bar 24 50 15 1495 165 94 - - - - 22
a
19-040-4275 ?ﬁf 18 S500bar 24 50 15 1495165 94 - - - - 22
19-940-4253 M16x 1.5 3000bar 24 50 15 149.5 165 94 - - - - 22
19-040-4254 M16x 1.5 4000 bar 24 50 15 1495 165 94 - - - - 22
19-040-4255 M16x 1.5 5500 bar 24 50 15 1495 165 94 - - - - 22
ARZ  19.940-4373 1618 3n00par 24 50 33 1495 165 69 - 192 5 178 17
(AR UNF
19-940-4374 a/NlFG 18 4000bar 24 50 33 1495 165 69 - 192 5 178 17
19-940-4375 a/,\llf 18 Ssoobar 24 50 33 149.5 165 69 - 192 5 178 17
19-940-4353 M16x 1.5 3000 bar 24 50 33 149.5 165 69 - 192 5 178 17
19-040-4354 M16x 1.5 4000bar 24 50 33 149.5 165 69 - 192 5 178 17
19-040-4355 M16x 1.5 5500 bar 24 50 33 1495 165 69 - 192 5 178 17
ARZ  19.040-4473 1618 an00par 24 50 33 1495 165 69 - 192 5 178 17
(1BARY UNF
ﬁg-t 19-040-4474 a/l\llf 18 4000bar 24 50 33  149.5 165 69 - 192 5 178 17
a
19-940-4475 a/NlFG 18 ssoobar 24 50 33 149.5 165 69 - 192 5 178 17
19-940-4453 M16x 1.5 3000 bar 24 50 33 149.5 165 69 - 192 5 178 17
19-040-4454 M16x 1.5 4000 bar 24 50 33 149.5 165 69 - 192 5 178 17
19-040-4455 M16x 1.5 5500 bar 24 50 33 149.5 165 69 - 192 5 178 17

3R—hTRITOVYD

IF4E: 2.2 mm
MEF1—TH-rX : 1/4" HP (6.35 mm)

19-950-1987 1/4" 4140 bar EER S 1/4” HP (9/16” - 18 UNF) XRS
HE&: 19-950-1991 5> RFv ~ 3@
n :19-950-1995 HS5— 3@
I3 KRFy b NI . #HEF1—THAZ : 1/4" HP (6.35 mm)
19-950-1991 ;70%;5}\*’ 174" 4140 bar BERS : 9/16" - 18 UNF AR
A5— WEF1—THAX : 1/4" HP (6.35 mm)
19-950-1995 75— 1/4" 60KPSI 4140 bar RS 1 1/4" - 28 UNF RS
F1-—T Fa1—TJE:3"(76.20 mm)
o, Fa1—JE 3" 1/4" F1—TJHAX:1/4"HP (6.35 mm)
19-950-2018 oy oeT 4140 bar It ik
EERS 1 1/4” - 28 UNF ERS
>=)b G 1/2"
19-940-9000 / 2000 bar Ty —RU0USS

EHT— R



=SSR

FEHTH—

G 1/2" AR x

19-950-2280  §gl% 2 FS 2000 bar
19-950-2281 f/i/z;if‘j/ X 2000 bar
19-950-2285 glf'g/lg. e er* 4140 bar
19-950-2286 2/(15"9'/11869'\;271 75\ 4140 bar
19-950-2287 24/18? e 7;7\) X 4140 bar
19-950-2288  MIBX LS AT X 4140 par

9/16" Fa1—7J

BES—J)U - 160MPaxT

il 1 G1/2" AR
w2 @ 3/8" - 24 UNF AR £
(3/8" MPE KU 3/8"HPDHS — - T MERIH])

Bl G1/2" AR
Ht2 @ 1/4" - 28 UNF AR AR
(1/4" MPE KU 1/4"HPDH S — - T MEFIT])

el @ 9/16” - 18 UNF AR
it 2 @ 3/8" - 24 UNF AR A
(3/8" MP& KT 3/8"HPDHIS— - Fvw MEFT])

el @ 9/16” - 18 UNF A=xR>
it 2 @ 9/16” - 18 UNF AR R
(9/16" MP& KT 9/16"HPDA S — - Fw MEFAT])

it © M16 x 1.5 58°ARI—> ARD
T2 @ 3/8" - 24 UNF AR £
(3/8" MPE KU 3/8"HPDHIS — « T MERIT])

il 0 M16 x 1.5 58°A X0 —> AR
H#t2 @ 9/16” - 18 UNF ARD R
(9/16" MPE KT 9/16"HPDH S — - Fv MEAT])

TACOBEL DR BERBRICTYA SNz, BARS/I\—AFIZ—ILBHDET.
HRORSEAENF. 100~160MPa FTZEWNET,

19-950-0061

19-950-0062

19-950-0064

19-950-0083

19-950-0084

19-940-9000

M2FT W RS —)L 1/8" FITALRS (tredo/dowty)
R>Fw RS —)L 1/4" FITARS (tredo/dowty)
R2T W RS —)L 3/8" FiTAR(tredo/dowty)
M2T W RS —)L 1/4" FTARS (tredo/dowty)
INZT W RS —)L 1/4" FTARS (USITYU > D)

2=V POy I v —RUOOYU>T

100.0 MPa

100.0 MPa

100.0 MPa

150.0 MPa

100.0 MPa

160.0 MPa



AFTFIARICDNT

1 O OEERERFBRFEERT DLODREBLIUA T FIARA RS>

BUTLEE0,

R L TSIEE0N,

o BT BAEIC., B

w I 2D DRE TR U
S — bhFEEEFHIOTZIFATIZE,

BTV O=WMOMHIFBEIC, @BHIE

DTNBINKLTE

By TIDIROCZYTIDNEA DAV FILTHD I &

. BRDT—4

o HyTUSIDRFEDEEMHIICRRUTIEE 0,

[CRIENBEZHBEE. Ay TV IETMLTIIEE0,

o —wIILETEHNICERULTLLIESV., OELERLED,
EDNTWBIBEF. ZBULTLESV. BRUEZYS

IWEERTDE. Dy TUTDKDKESIREFE(CDIRMND

ECIN

o EHmIFX. HhyTUTET
OVIETNTWBRC EZERLUTSIESUN,
o HPBEDERZMFIRNTLIZE,
DrxJYA TR
RIEF DL BRSBEOER. HE

[COHERENET, )

HAMFrYVD

v T)Lh5E

2(THERSN. EL

HheyOTFEEE
SERAENZERL TSV, (RE
. BRRRENRWNGS

FRENDIRAED. AME LU —ILOMEICEE T DM
R L T<IZEN,

BAS KUKUBNMREDRESEEZBX AL DICLTL
ZE0N,

HyTUdEZY TV BNEEEL. RSAICED
KDCUTLEEZW, #ERIDEIC. FnzidEsoTL
ZE0N,

HY TV ITEXOZY TILODEER . TR FryT
TSN,

ARV ITEBFTRCERDEHIC, hyTUTEZwy
TILDEFE. FrvITRATZ L FIFTHELLDCLT
<FZE0N,

WNARELCBS. BSCHEMZEILELTIZE0. Nl
R, ImNAESRZE LWL TR0,
DEREOBRFBET TRV EZHER L TIZE,

10-115-4100 FILEZOA 115, 116, 117, 125
10-115-4101 FILEZOA 115, 116
10-115-4102 FILEZO A 115, 116 PRFEBRAHAB
09-115-1012 TSRFYD Ui 115, 116, 117, 125
09-115-1063 TSRFV Ui 115, 116, 117, 125
09-115-1014 TSRFYD == 115, 116, 117, 125
09-115-1067 TSRFYD 2 115, 116, 117, 125
09-115-1016 TSRFVY 5 115, 116, 117, 125
09-115-1060 TSRFYY 5 115, 116, 117, 125
09-218-1000 TSRFYY i 218
09-218-1050 TSRFYY Zin 218
09-140-1000 TSRFvD i 135
09-140-1050 TSRFYD Ui 135
10-231-1000 TSRFYD Zin 232 (I1%6.3) 232 (M4%£6.3)
10-231-1001 TSRFYD Gin 232 (M#4£10) 232 (IF4210)
10-232-4110 XF—IL 232 (M4£6.3)
10-232-4111 RF—)L 232 (14£6.3)
10-232-4112 RF =)L 232 (F4£10)
10-232-4113 RF =)L 232 (F4£10)

oy

Fh(CECE TN
EESNITERERSOY X EEEE

uﬂun%’% [CRD Tl RIEEZENF

z<non

(F AR - AR ERBRDOIEHFER —BEEITDENBDFET,

I S ORUEICEMT B, FHAEMIEE TS

Kt@md(:;ﬂ*kd)hzﬁ Bae//\—=3 > (ClF. THORETBER TRVWEDNHDET, MiFlCLD. BA2EERNBDF>TVS/ (-3
FETERERRDIGENHODET, M. TE, MREEHREEASEVEDE IZE0,

SESNTVRBENHDET, HRERU—RIERE. HHEDIT TP b www.cejn.com ZZELTZE),

U« A=RL(mMm)TY, TOMDEHRERUS —ILHMEFIAT,




mREBER—X - A2 TJ1F21L—5—

CHREOARICAODTR—RAER], MEHYTVD, ZvITII. POEHU—-%
BRI BEFTHBEICR—RA7ZY eI U—DBEBRTEET,

COA>T4F1L—45—T. BRICAEDE TR U R—AZBHEICA—F -IDCENTEET ., TR TEBODITD/EED
feb, SO T4 FaAL—F—FIRTOIUR—FR MEHRIZOEHRICE UIZIE ULMBRRIC T BTZHICHFENT V). &X
400MPa £TOHER—R TV T —2ZHBWEEITET ., EEUBIF—ILELEERT Y L AROZER—MFE, 1

ROV T IROZY IR ERLVRBIREECHBELTENET ., R—X(EFHhv TV TFREZYIILRLUTEA—

A —HBJEETY,

3AT Y I TREHIEAK

A7v7 1: BREAENORE. RUK—IDEE

VA SR ZERFSIIIR—R, R—RZFy MO, R—ZAREBRUTES. PTUS—S 32 ICEDR—X%
AFTBCE. ERLBSERENERES 3T ENEETT.

ATV 2: & BEHYITV SO %EEIR
SERUHY TUS T DRLVEREZZHEELTCVWET .. SaEAEIRCTECAED A R—RIVETBERSEE0\,

ATV 3: POEYU—Z=ER
BAR(CCISYT. F20TOF705—. RER—REDT7IHY—2&RUTIEE,

CNTHBRMIERTTY . AP ITA—LNDSER U EHED <TZS0), BHMIgOESBL X DIT0RUTEEHL
FI. XHARTEBSIWMOBONDRNHREZSNWET,

A2 TJ4F21L—F—RBTESHEHATE.

https://www.cejn.com/ja-jp/newsroom/news/configure-and-order-high-pressure-hydraulic-hose-kits/



Made in Sweden since 1955

A I 1955F IO TRIFEBED /A v /A% by 7Y T aFHEFL LUk, AENAERE CEFRNARE%E
BELTWET, Fhfebld, TR A—/ Ly FRET, RHRFRATV TV OFLEICHY £F, INETICEHRS
IC220RFMEAZZIL, HOWITENFICHR LT —EIZRELTVET, T2, BE. RE. EFHEUOHEREL VS
DiF, HROEA VTN —THEHITBIFTEL 5 DOEANMER T, TholdiiboRTHY. BbOEY A,

icbDEEDLH, BIcHbIMELZ LD, AlcbDFAEEZEREL TWVWET,

SEiRIE. BRGNS ABEAVWEDLEEL ML Y 2 794 bwww.cejn.com& TE T & Ly,

(=}
=
0
O
<
o
O
=
O
o
—
—
N
o
I\



	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11
	スライド 12
	スライド 13
	スライド 14
	スライド 15
	スライド 16
	スライド 17
	スライド 18
	スライド 19
	スライド 20
	スライド 21
	スライド 22
	スライド 23
	スライド 24
	スライド 25
	スライド 26
	スライド 27
	スライド 28
	スライド 29
	スライド 30
	スライド 31
	スライド 32
	スライド 33
	スライド 34
	スライド 35
	スライド 36
	スライド 37
	スライド 38
	スライド 39
	スライド 40
	スライド 41
	スライド 42

